

№ 012-П

20 сентября 2018г.

**Главным врачам городских поликлиник, больниц г. Алматы
Всем заинтересованным лицам**

Информационное письмо

Болезнь Паркинсона (БП) является второй (после болезни Альцгеймера) самой распространенной нейродегенеративной болезнью, которая поражает от 1% до 3% взрослого населения старше 65 лет, в возрасте после 80 лет заболевание встречается у 3–4 % населения. В настоящее время в мире насчитывается около 5–6 миллионов больных БП. В Республике Казахстан количество больных болезнью Паркинсона составляет порядка 25000 человек, а ежегодно их становится на 2500 человек больше.

В настоящее время актуально стоит вопрос качественной диагностики и консервативной терапии двигательных расстройств. Для этого проводятся образовательные мероприятия, образовательные курсы, обучающие семинары, встречи и акции. С недавних пор организовано профессиональное Общественное объединение «Общество двигательных расстройств – Евразия», одной из основных задач которого является проведение информационной политики в сфере болезни Паркинсона и двигательных расстройств.

С целью улучшения медицинской помощи населению Республики Казахстан в области болезни Паркинсона и двигательных расстройств, в преддверии 11 апреля – Всемирного дня болезни Паркинсона, Общественным Объединением «Общество Двигательных Расстройств – Евразия» запускается Месячник по осведомленности населения о болезни Паркинсона и двигательных расстройствах.

В рамках Месячника, в период с 26 по 30 марта 2018 года будут проведены бесплатные консультации пациентов с болезнью Паркинсона и двигательными расстройствами ведущими специалистами по экстрапирамидным расстройствам во главе с Кайыржановым Рауаном Багдановичем, выпускником программы «Болашак» Неврологического Института «Queen Square» в Лондоне. Консультации будут проходить на базе Центра двигательных расстройств клиники «StandardNeuro» по адресу г. Алматы, мкр. Калкаман, ул. Ашимова, 2, в Городской больнице №1.

Также, в рамках Месячника, 11 апреля 2018 года, будет проведена Благотворительная акция «Скандинавская ходьба побеждает болезнь Паркинсона – Марафон двух Столиц» на которой будет проведен бесплатный мастер-класс по скандинавской ходьбе для больных болезнью Паркинсона, организованный специалистами Общества двигательных расстройств – Евразия и Школы скандинавской ходьбы «Евразия». Первым двадцати пяти участникам будут переданы в дар специальные палки для скандинавской ходьбы, с которыми они будут заниматься ходьбой. Опытные тренеры расскажут о пользе скандинавской ходьбы и покажут технику ходьбы и разъяснят методiku занятий, а врачи будут контролировать процесс занятий, указывая на особенности проведения занятий у пациентов с болезнью Паркинсона. Одновременно аналогичный мастер-класс будет проходить в Астане. Мероприятие состоится 11 апреля 2018 года в 11:00, по адресу: г. Алматы, Ботанический сад, улица Тимирязева 48.

Также в рамках Месячника, специалистами ОО «Общество двигательных расстройств – Евразия» будет проведены образовательные семинары для врачей-неврологов и ВОП в городских поликлиниках г. Алматы. Планируется проведение тридцатиминутных выступлений специалистов по двигательным расстройствам, в которых они в доступной форме расскажут о современных методах диагностики и лечения болезни Паркинсона. Для заявки выступлений, обращаться по нижеуказанным телефонам.

В период Месячника и в последующем будет работать телефон горячей линии **+7-701-550-50-26** по всем вопросам, касающимся болезни Паркинсона и других двигательных расстройств.

Вопросы по мероприятиям и для заявок по телефонам:

+7-701-999-65-45, Чингиз Шашкин,

+7-701-798-08-49, Алтынай Каримова.

chingizshashkin@gmail.com

Председатель



Ч. Шашкин